ASUS Warranty Extension Package, 3 years 3 year(s)



Brand : ASUS Product code: ACX13-006820MS

Product name: Warranty Extension Package, 3 years

Warranty Extension Package, 3 years

ASUS Warranty Extension Package, 3 years 3 year(s):

ASUS is a multinational company known for the world's best motherboards, personal computers (PCs), monitors, graphics cards, routers and other high-quality technology solutions. With a global workforce that includes more than 5,000 R&D professionals, ASUS leads the industry through cutting-edge innovation and design. Inspired by our In Search of Incredible brand spirit, ASUS won 4,511 international awards in 2017, ranked 26th in Forbes' Global 2000 Top Regarded Companies, and named among the World's Most Admired Companies by Fortune.

ASUS Warranty Extension Package, 3 years. Number of years: 3 year(s), Type: On-site

Features		Features	
Туре	On-site	Number of years	3 year(s)
Service included	Parts and Labour	Platform	Win
		Compatibility	Asus Chromebox 2 (CN62)

